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― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 経営企画本部グループ企画部（広報） 小田原・庄司・渡邉 

電話：03-3213-8910 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：http://www.park24.co.jp/ 

 
※本リリースは国土交通記者会、自動車産業記者会に配布しております。 

2015年11月11日（水） 

報道関係各位 

パーク２４株式会社 

若者がカーシェアを利用するとクルマへの興味が上昇 
－「カーシェアリングに関するアンケート」調査結果－ 

 

 

 

**************************************************************************************** 

調査結果トピックス 

① 未利用者のカーシェア認知度は 88% 

② カーシェア未利用の理由は「予約が面倒そう」が最多、 

カーシェア利用者のサービス満足度トップは「予約がカンタン」 

③ カーシェアを利用するシーンは、未利用者・利用者ともに「買い物」がトップ 

④ カーシェア利用のきっかけは「近くにカーシェア拠点ができたから」が 1位 

⑤ カーシェア利用後、18歳～24歳の 74%が「クルマへの興味」が上昇 

**************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

１．未利用者のカーシェア認知度は 88% 

カーシェアリングを利用していない人にカーシェアリングをどの程度知っているかを聞いたとこ

ろ、53%が「名前を知っている程度」、35%が「サービス内容も含めて知っている」と回答し、利

用したことがない人でも約 9割がカーシェアを認知していることがわかりました。 
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（未利用者）「カーシェアリング」をご存知ですか？ 

タイムズ２４株式会社（本社：東京都千代田区、社長：西川光一）は、運営するカーシェアリング

サービス「タイムズカープラス」の会員およびカーシェアリング未利用者を対象に実施し

た「カーシェアリングに関するアンケート」の結果を発表いたします。 

■調査概要 

調査対象：カーシェア未利用者…首都圏・関西圏・愛知県在住の 18 歳～69 歳の男女 

カーシェア利用者 …タイムズカープラス会員 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：カーシェア未利用者…2015 年 8 月 31 日～9 月 2 日 

カーシェア利用者 …2015 年 9 月 3 日～9 月 6 日 

有効回答者数：カーシェア未利用者… 1,400 名 

カーシェア利用者 …13,956 名 
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― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 経営企画本部グループ企画部（広報） 小田原・庄司・渡邉 

電話：03-3213-8910 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：http://www.park24.co.jp/ 

 
※本リリースは国土交通記者会、自動車産業記者会に配布しております。 

２．カーシェア未利用の理由は「予約が面倒そう」が最多、 

カーシェア利用者のサービス満足度トップは「予約がカンタン」 

カーシェア未利用者が利用しない理由として「クルマを予約するのが面倒そうだから」が 24%で

最多となりました。以下、「家や職場の近くにカーシェアリングを設置している場所がないから」

が 23%、「使いたい時に使えなさそうだから」が 20%、「今の移動手段に不便を感じていないか

ら」が 20%と続いています。 
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車を予約するのが面倒そうだから 

家や職場の近くにカーシェアリングを 

設置している場所がないから 

使いたい時に使えなさそうだから 

今の移動手段に不便を感じていないから 

車をシェアするという発想がなじまないから 

車の利用方法が面倒そうだから 

入会するのが面倒そうだから 

料金が高そうだから 

料金プランがよくわからないから 

事故や故障時の対応・対処が面倒そうだから 

誰が使っているかわからず不安だから 

サービス内容がよくわからないから 

車が不衛生に感じるから 

プライベートな空間として使えないから 

レンタカーで十分だから 

運転するのが怖いから 

車種が少ないから 

どういった時に使えばいいかわからないから 

旅行などの出先でカーシェアリングを 

設置している場所がないから 

その他 

（未利用者）「カーシェアリング」を利用しない理由は何ですか？ （複数選択） 
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※本リリースは国土交通記者会、自動車産業記者会に配布しております。 

一方で、カーシェア利用者がサービスで満足している点として、60%の人が「車の予約はインター

ネット（ＰＣ、スマホなど）から簡単にできる」ことをあげ、最も多くなりました。次いで、    

「駐車場代、ガソリン代など維持費がいらず料金が安い」53%、「短時間から利用できるので、ち

ょっとした用事にも使える」45%、「料金には保険料･ガソリン代が含まれるので、余計な費用が

かからない」42%となっています。 

 

  カーシェア未利用者の 1番の懸念点が、利用者の満足度が 1番高い項目となっており、利用の有無

により、カーシェアに対するイメージ・感想に大きな違いがあるようです。 
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% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

車の予約はインターネット 

（PC、スマホなど）から簡単にできる 

駐車場代、ガソリン代など維持費がいらず料金が安い 

短時間から利用できるので、ちょっとした用事にも使え

る 

料金には保険料･ガソリン代が 

含まれるので、余計な費用がかからない 

無人サービスなので、24時間365日いつでも利用できる 

予約した時間ではなく、使った分だけ課金される料金体

系 

ステーションが家や会社などの近くにあり便利 

利用時は会員カードで解錠し、 

キーを取り出すだけですぐ運転できる 

予約した3分後には利用できるので、急な予定にも使え

る 

変更・キャンセルが直前まで可能 

なので、急な予定が入っても安心 

保険や車検などの手続きや、メンテナンスが必要ない 

全国各地にある車を使う事ができるので 

旅行中などでも利用できる 

色々な車種の車を使うことができる 

入会方法はwebや店舗などから簡単にできる 

24時間サポートのコールセンターが 

あるので、いざという時も安心 

車は定期的に清掃・点検しているのでキレイで安心 

電車やバスなど他の公共交通機関に比べて便利 

他社よりも料金や利便性で優れている 

必要な時だけ使うので、無駄な 

排気量を出さず環境に良い 

商業施設の割引など会員特典がある（多い） 

（利用者）カーシェアリングで満足している点は何ですか？（複数選択） 
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― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 経営企画本部グループ企画部（広報） 小田原・庄司・渡邉 

電話：03-3213-8910 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：http://www.park24.co.jp/ 

 
※本リリースは国土交通記者会、自動車産業記者会に配布しております。 

３．カーシェアを利用するシーンは、未利用者・利用者ともに「買い物」がトップ 

カーシェア未利用者がイメージするカーシェアの利用シーン、利用者の用途ともに「買い物」がトッ

プとなりました。その他、未利用者と利用者のカーシェアリングの用途に大きな差は殆ど見られませ

んでしたが、「旅行」は 25ポイント以上の差がありました。 

実際に利用している人の用途上位は「買い物」、「ドライブ」、「送迎」、「荷物の運搬」となって

おり、日常生活の中で利用することが多いようです。 
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食事 

お墓参り 

運転の練習 

スポーツ 

仕事 

通院 
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スクール・習い事 

通勤・通学 

その他 

   非会員 

   

   会員 

（未利用者）カーシェアリングを利用する場合、どんな時に使いたいと思いますか？ 

（利用者）カーシェアリング利用する際の用途として、あてはまるものをお選びください。 

※いずれも複数選択 
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― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 経営企画本部グループ企画部（広報） 小田原・庄司・渡邉 

電話：03-3213-8910 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：http://www.park24.co.jp/ 

 
※本リリースは国土交通記者会、自動車産業記者会に配布しております。 

４．カーシェア利用のきっかけは「近くにカーシェア拠点ができた」が 1位 

カーシェアリング利用者がサービスに入会したきっかけは、「近くにカーシェアのステーションがで

きた（あった）」が 1 位でした。約半数がきっかけとしてあげており、“ミヂカ”にあることが重要

なポイントとなっているようです。この他、「自家用車を手放したことを機に」（23%）、「転勤や

引っ越しなど、居住環境が変わった時」（18%）など、生活環境の変化をきっかけにする人も多くな

っています。 
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近くにカーシェアのステーションができた（あった） 

自家用車を手放したことを機に 

転勤や引越しなど、居住環境が変わった時 

キャンペーンをやっていた 

旅行などで外出する時 

（大きな）物を運ぶ・買い物する予定がある時 

運転の練習（試乗）をしたかった 

趣味（ゴルフ、サッカーなど）で外出する時 

自分が免許を取得した時 

その他、家族や身近な人の送り迎えが必要になった時 

知人・友人に勧められた時 

子供が生まれた時 

家族に勧められた時 

結婚した時 

子供が習い事を始めた時（送り迎えが必要） 

スポーツ観戦、ライブなどのイベントで外出する時 

進学や就職・転職などの社会生活の節目に 

子供が歩けるようになり行動の幅が広がった時 

子供が免許を取得した時 

子供の通学の送り迎えが必要な時 

その他 

（利用者）入会のきっかけは何ですか？（複数選択） 
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― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 経営企画本部グループ企画部（広報） 小田原・庄司・渡邉 

電話：03-3213-8910 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：http://www.park24.co.jp/ 

 
※本リリースは国土交通記者会、自動車産業記者会に配布しております。 

５．カーシェア利用後、18歳～24歳の 74%が「クルマへの興味」が上昇 

 カーシェア利用者のクルマに対する興味は、33%が「以前より興味を持つようになった」、64%が「依

然と変わらない」と回答しました。18 歳～24 歳に限定すると、74%が「以前より興味を持つように

なった」としており、全体よりも大幅に高くなっています。 

 

クルマの購入意向については、「カーシェアリングを始めてから、自分のクルマが欲しいと思った」

という人は 19%でした。18歳～24歳では 36%となっており、クルマへの興味同様、全体よりも高い

結果となりました。 

また、「元々、購入しようと思っていた」という回答は全体で 32%、18歳～24 歳では 49%となり、

カーシェアリング利用者のクルマ購入意向は高いことがわかりました。 

 

カーシェアリングサービス「タイムズカープラス」は、2015年 9月末現在、42都道府県でサービス

展開しており、車両数は約 13,000 台となっている他、その場で入会手続きが完了する無人入会機の設

置や鉄道とのサービス連携等を進めています。さらにお使いいただきやすいサービスにするため、コン

セプトである“ミヂカ”“オトク”“ベンリ”に沿ったサービスの拡充に取組んでまいります。 
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（利用者）将来的にクルマを購入したいと思った事がありますか？ 

カーシェアリングを始めてから、自分の車が欲しいと思った 元々、購入しようと思っていた 購入する気はない 

（利用者）タイムズカープラスを利用し始めて、クルマへの興味はどう変わりましたか？ 


